



文／和美教會 楊淑惠

## 患難中有神陪伴



哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

試煉排山倒海的來，  
讓我顯得無奈，  
忘記你的懷抱多溫暖，  
為要使我能明白，  
你要給我的愛，  
是患難中有你陪伴。

（節錄於詩歌 Gift of love 副歌）

2023年10月9日，突然覺得左側胸部漲漲的不舒服，用手按壓發現有一顆較大的硬塊，但因同年5月員工健康檢查時，有做乳房及腹部超音波，當時檢查報告並無異狀，且每兩年都有定期做乳房攝影檢查，並持續追蹤身體狀況，所以當下摸到硬塊時心中很納悶，心想不是幾個月前才檢查過嗎？

感謝主！當時心中並不覺得害怕或驚慌，反而感到安穩平靜；當下摸到硬塊時就馬上告訴先生，請他幫我確認一下，他也覺得很奇怪，就建議我趕快去醫院做進一步檢查，並與我一起跪下來向神禱告。

禱告後，即上網查詢隔天10月10日（國慶日）彰濱秀傳醫院乳房外科，假日尚有門診，於是馬上網路掛號。



楊淑惠姐妹與先生

10月10日早上禱告完之後，就與先生一起驅車前往彰濱秀傳醫院看診。因為醫院7月份曾發生全院電腦中毒，所以之前體檢時做的影像圖片均無法讀取，於是看診的李副院長告知，需再重做乳房攝影及乳房超音波。當天中午前即完成乳房攝影，但因超音波室假日休息，無法安排，只好隔天上班後再做檢查。

回家後告訴三個小孩、婆婆及娘家媽媽這件事，並請他們持續為我的身體狀況禱告。10月11日，早上上班後即告知單位同事，因我左側乳房摸到一片硬塊，急需做乳房超音波，且李副院長早上、下午皆有門診。同事得知之後非常熱心，看到超音波室人員一來上班，就立即叫我趕快過去請他們先幫忙掃超音波（當時還沒八點半，所以她們還沒開始上班）。

當我一出單位門口，恰巧遇到超音波室組長，我立即跟她說明我的狀況，她隨即帶我回超音波室親自幫我做檢查。檢查中她告訴我，這顆腫瘤非常大顆，約有 6cm，而且看起來有血流，請我立即去門診看診；所以我立刻去掛診，先回單位跟同事交代一聲後，就用健保卡至診間報到。這時門診同事剛好開門出來，就告訴我是下一位，叫我在門口等就好了。

看診時，李副院長將乳房攝影影像顯示在電腦上，並說明這個需要開刀處理，因為在短時間內就長那麼大（約6cm），

很有可能是較罕見的「葉狀肉瘤」。雖然大部分是良性的，但卻有四分之一的機率是惡性腫瘤，並請我下午四點至門診做進一步的組織切片檢查，才能確立後續的治療方式。

中午休息時間，我打電話給先生，跟他說其實我不害怕死亡，只是覺得責任未了（還有兩個孩子尚在就學中），也擔心自己不夠完全，無法回到天家！先生告訴我不要怕，只要信！凡事都放在禱告中，相信神不會讓我們有背不起的重擔，一切都有神美好的旨意！

感謝神！賜我一顆安靜平穩的心，讓我當天既不慌張也不感到害怕，仍以正常的心工作著。同事們都覺得很奇怪，為什麼我看起來像是沒事的人一樣？如果換成是她們，早就心中鬱悶、慌亂不安，哪還能像我一樣正常上班呢？我告訴她們，我有主耶穌可以依靠，所以我並不感到驚慌害怕；因為工作忙碌，好不容易才利用空檔告訴同事，下午四點要去做組織切片檢查，大家立即熱心地告訴我，工作上的事她們會幫我，要我儘管放心去做檢查。

感謝主的看顧！切片檢查的過程非常順利，只是因為切片傷口有彈性繃帶包紮的關係，所以當天不能碰水只能擦澡，睡前全家也持續地為我的身體狀況禱告。



醒著的時候，心中不斷地跟神禱告，向神承認自己信心還是不夠堅強，但知道神是愛我的，也求神讓我有信心能順服……

10月12日，同事比我還著急，一大早打電話至病理科，詢問何時可以得知檢查報告結果？對方回覆，要到10月13日病理科報告才會出來。當天下班前，遇到5月份幫我做超音波檢查的同事，她詢問我，5月時做完檢查，怎麼沒有立即回診呢？雖然超音波影像看起來沒什麼特別之處，但仍須讓醫師看診，才能確認是否需要再做其他的檢查；而這顆腫瘤成長的那麼快速，一定是極惡性的腫瘤。我告訴她，醫師懷疑是「葉狀肉瘤」，且只有四分之一的機率是惡性腫瘤；但這位同事卻立即反駁說，以她的臨床經驗來看，叫我不要太樂觀，它一定是惡性腫瘤！

當天下班回家後，我跟先生承認，其實我是軟弱的，我的確被那位同事的話給影響了，原本對神堅定的信心也開始動搖了！先生就勉勵我，只要禱告順服神，祈求神加添我們信心！

感謝主垂聽我的禱告！很奇妙的，在禱告後，感覺心情恢復平靜安穩，不再感到憂慮不安！剛好10月14日要上國中班的崇拜課，題目是「亞伯拉罕的信仰與傳承」，在備課的過程中，增添了不少我對神的信心。但是這個晚上的睡眠卻一直中斷，睡睡醒醒。醒著的時候，心中就不斷地跟神禱告，向神承認自己信心還是不夠堅強，但知道神是愛我的，也求神讓我有

信心能順服。已經搞不清楚醒來幾次，但每次醒過來時，心中就會自然地突然浮現一個念頭（不只一次）：它是良性的！（事後與先生分享，他覺得應該是聖靈的安慰，叫我不用擔心。）

10月13日上午，上班到約十一點鐘，李副院長打電話到單位找我，電話中他向我報告一個好消息，他的病理科老師告訴他，我的病理報告是良性的葉狀肉瘤，接著他跟我約10月16日早上開刀，當天再辦理住院。

聽到這個好消息之後，心中不斷地感謝主！感覺一直壓在心頭的一顆大石頭終於落下來了，單位內的同事們也很為我感到高興。就有一位同事說，看我遇到那麼大的事，照樣上班，吃得下、睡得著，並沒有任何害怕難過的反應，讓她們覺得很驚奇，因為她們都十分擔心我的狀況；這時就有一位楊醫師（未信主的人）代我回答說：「這就是有信仰的人！心中有信仰，生活態度就會不一樣，妳們也願意有信仰嗎？」

下午上班時遇到麻醉科醫師，他知道我16日要開刀，就很熱心地先幫我完成麻醉前的評估，這樣我進開刀房之前，就不需再做評估，可以節省很多時間。

10月16日進開刀房後，我心中不斷的向神禱告。感謝神！讓我遇到細心的麻醉科護理師，再做醫療處置之前，都會很有耐心地告訴我，她現在正在做什麼準備工作，接下來會做什麼等等，讓我緊張的情緒緩和不少。手術過程很順利，開刀切除左側乳房 6cm 的葉狀肉瘤。

住院第三天（18日）一大早，我們腸胃科的楊醫師在巡房時，特地繞過來告訴我一個好消息：切下來的肉瘤，最終病理檢查報告確定是良性的！我與先生一聽到這個好消息，心中不住的讚美感謝神的恩典！住院四天後，於10月19日順利出院。

住院期間，5月份幫我做超音波的那位同事來探望我，得知開刀後的病理報告是良性的葉狀肉瘤時，覺得很不可思議！對我說一定是我做人很好，才能遇到這麼好的事！我回答她說，是我信的神救了我。病房的護理長來看我時，也跟我說我的神真的很愛我，希望往後我也能在工作上幫助更多的人！

經過這件事之後，讓我深深地感受到神的愛！因為整個過程就像是神已經預先準備、安排好的，一關接著一關，環環相扣，非常順利！（就算是院內員工做檢查、等看診、等報告……，也是要按部就班地來，沒有特權的。）雖然在等待報告的那幾天，有時還是會失落信心，但在跟神禱告祈求後，心中就立即得到安慰！而且家人的支持鼓勵與同靈的代禱也很重要，在患難中互相扶持、專心依靠神，必能看到神的作為！雖然目前傷口還尚未痊癒，且留下不好看的傷疤，但我卻覺得它是恩典的記號，時時刻刻提醒著我，不要忘記主的恩典！

神是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的幫助！（詩四六1）。

最後願一切的榮耀、頌讚都歸主祢的聖名，阿們！



楊淑惠姐妹與先生